

publicado em DOE 26/05/2016 PG 147

ETEC JOAQUIM FERREIRA DO AMARAL - JAU

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO Nº 070/01/2016, PROCESSO Nº 2259/2016, PUBLICADO NO DOE DE 19/05/2016, SEÇÃO I, PÁGINAS 203-204-205.

AUTORIZAÇÃO GOVERNAMENTAL:

DESPACHO PUBLICADO NO DOE DE 26/05/2015, SEÇÃO I, PÁGINA 1 – PROCESSO Nº 5.976/2014 (SGP-10.908-15)

ONDE-SE LÊ:

**CAPÍTULO V
DAS INSCRIÇÕES E CONDIÇÕES**

1. As inscrições serão recebidas no período de **13/06/2016 à 27/06/2016**, no horário das **9H00 ÀS 19H00**, no local abaixo indicado:

Unidade de Ensino: **ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL JOAQUIM FERREIRA DO AMARAL**

Endereço: **AVENIDA ZEZINHO MAGALHÃES, s/nº**

Bairro: **VILA NOVA** Cidade: **JAÚ**

LEIA-SE:

DAS INSCRIÇÕES E CONDIÇÕES

1. As inscrições serão recebidas no período de **13/06/2016 à 27/06/2016**, no horário das **9H00 ÀS 19H00**, no local abaixo indicado:

Unidade de Ensino: **ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL JOAQUIM FERREIRA DO AMARAL**

Endereço: **RUA HUMAITA Nº 1090**

Bairro: **CENTRO** Cidade: **JAÚ**